NEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar' QN ANAPTI'YPQN TAZHT

’& OYAANO EPTAZIAX K14
ENOTHTA : MOAYQNYMA — NMOAAAINAAZIAZMOZ NMOAYQNYMQN
Ta&én : T Tupvaciou. KaB. Xpriotog Mouparidong
OVOHA MOBNTA e Hu/via o

1. Na kdvete Ti¢ mpd€eig: a) 4=-3x"y(=5x+2y) P) B=4x(2x’ —x+2)-7x

y) [=2x*(2x+4)(3-x) 3) A:(3x—2)(x2—x)(3—4x)
>

2. Av P(x)=-2x"+5x-3 kai Q(x)=3x-4 va PpeiTe Ta ToAubvupa:

a) P(x)-0(x) p) P(x)[-20(x)+5x-7].
>
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3. Av P(x)= 3x(—2x+4)(x—1) Kal O(x)=ax’ + Bx* +yx+45 ,va
PpeiTe TIC TIHEC TWV a, P, Y Kal §, waoTe Ta ToAuwvupa P(x) kat Q(x) va eivai

ioa.
>

4. Av a=15"", B=-1, y=1008, va utoAoyioeTe TNV apIBUNTIKHA TIUA

™ mapdotaong: A=(a-p)(a+pB+y)-(a+p)(a-B+7).
>

5. Na kdveTe TiI¢ ipaeic kai va Ppeite To Pabué Tou moAuwvUpou TTou
TPOKUTITEI, WG TIPOG X, WG TIPOG Y KAl WG TTPOG X KAl y :
v—1_ u-1

P(x,y) = (xvy“_2 +x7y +xv_2y”)(x2 —yz)
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